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^CAMARA MUNICIPAL DE EDEIA
Ata da primeira (1') Sessão Ordinária do mês de março, no terceiro (3o) ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 13 de marÇo de 2023 (1310312023), no Plenário Maria Onofre de Banos,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Eunice de Carvalho Dutra,
Guilherme Car"valho de Almeida,Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita a convite da Presidência, pelo Sr. Zilmar Barros o qual também deixou uma
rnensagem bíblica. logo após toclos fizeram uma oração e cantaram iuntos o Hino Nacional.
EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 3o sessão ordinária do mês de fevereiro de

2023, a qual foi aprovada sem retificação por 7 (sete) votos favoráveis e uma abstenção. NA
ORDEM DO DIA: Apos leitura e discussão o Projeto de Lei n" 1112023, de autoria do
Poder Executivo, o "qual dispõe sobre a criação, redução. reclassificação e renomeação de

funções gratificadas, alteração de quantitativo de cargos comissionados e dá outras
providências" foi encaminhado à Comissão cle Constituição, Justiça e Redação e a Comissão
de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e

logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de

votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei n' 1212023, de autoria do Poder Executivo,
"o qual dispõe sobre autorizaçáo para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras
providências", foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão
de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e

logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de

votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei n" 1312023, de autoria do Poder Executivo,
"o qual declara ZEIS - Zona Especial de Interesse Social e autoriza o Poder Executivo a doar
áreas de terras de sua propriedade às famílias do município", foi encaminhado à Comissão de

Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Obras, Urbanismo e Patrimônio onde obteve
pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei no

1412023, de autoria do Poder Executivo, "o qual dispõe sobre autorrzaçáo para abertura de

Credito Adicional Especial e dá outras providências", foi encaminhado à Comissão de

Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde

obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em

Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei
Legislativo n' 2512023, de autoria do Vereador Luiz Humberto, o "qual obriga o Poder

Executivo ou qualquer outra entidade a prestar contas da Festa Agropecuária e dâ outras

providências" foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão

de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e

logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovaclo por unanimidade de

votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei Legislativo n' 2612023, de autoria da

Vereadora Talita Lemes, o qual "garante aos estudantes do município de Edéia o direito ao

aprendizado da língua poftuguesa de acordo com as normas e orientações legais e obriga o

uso da língua portuguesa nos mesmos termos em toda a comunicação institucional. oficial,
intema eexterna e com a população em geral realizada por parte da Administração Púrblica

Municipal, Direta e Indireta, na forma que menciona" foi encaminhado à Comissão de

Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Educação. Cultura, Ciência e Tecnologia,

onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em
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Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. A PAf,AVRA FOI ABERT'A AO
PLENARIO: No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, curnprimentou
os colegas Vereadores, servidores e presentes na galeria; falou sobre o serviço deficitário que
está sendo realizado na continuação da Avenida Dom Pedro II, com bnracos, situações graves

nos bueiros e meio fio e questiona como uma obra nova e que nem foi entregue já tem
problemas graves como os citados? Sobre o projeto de gratiÍicação disse que nunca foi contra,
mas que não chega nesta Casa nenhum projeto com gratificaçáo para os servidores do
Executivo que ganham a média de um salár'io mínimo como os garis, pessoal da limpeza e

espera que ainda venha; agradeceu os companheiros Carla, Marcinho eD. Zelia em nome do
saudoso ex-Prefeito Elson Tavares que fbi o doaclor da área do loteamento Sandoval o qual
não foi citado no projeto e encerrou deixando sua indignação com a condução do Govemo
Federal sobre os atos de 8 de ianeiro e questionando se realmente foram os bolsonaristas ou
infiltrados que fizeram as depredações? A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso a
Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas,
servidores, presentes na galeria; prestaclores de serviço e ouvintes; falou sobre a importância
de cada projeto apreciado e aprovado nesta Casa, gu€ vem atender a necessidade c1a

população; ressaltou que a obra da Praça da Rodoviária foi novamente licitada e que jâ Lr:áo

dar inÍcio e será cartão postal de Edéia; sobre a prestação de contas da pecuária ela foi feita no
ano de 2022, talvez não da forma que o Vereador Luiz Humberto queira, mas está na Casa
disponível à população; ressaltou que cada Prefeito e Vereador deixa sua contribuição e

legado no município, citando o ex-prefeito Elson Tavares doador do tereno e o Prefeito
Waguinho que irá construir as casas e enceffou convidando a população para participar das
sessões trazendo suas reivindicações e cobrando clo seu Vereador. Nada mais a tratar a

agradeceu a presença de todos. convocando os Srs. Vereadores para a sessão
do dia 14 mês. declarando encerrada a presente sessão. deterntinando-

que la ata. a qual lida achada conÍbnne vai assinada. Eu
que, a fiz, liStella Souza Vitória) Secretári

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Av. Elson Tavares de Freitas- FONE:3492-1168-Edéia-GO
E-mail: camaraedeia@hotmail.com site: www.camaraedeia.go.gov.br


